CZESCI ZAMIENNE I AKCESORIA

3AMACHbIE YACTW 1 AKCECCYAPbI

Nr produktu St.

F A B C T
Koga npogykra KoH.
358293010000 108 95 18 35 2 M8
358293020200 140 125 20 35 3 MIO
358293030400 176 160 22 35 3 MI0
358293040600 224 200 25 45 3 MI12
358293050800 286 260 30 45 3 M16
358293060000 362 330 32 45 4 Mil6
358293070100 458 420 35 45 5 Mil6

10
10
12
12
14
18

13
15
15
18
18

28

0 NN w;
=
N)

10 20

6xM6
4xM8
4xM8
4xM10
4xM10
6xM12
6xM16

1 Tarcze zabierakowe przystosowane s3 do
stotéw podziatowych z 4 i 6 rowkami teowymi

B KOHCTPYKUMA ANA NPUMERERNA Ha CToNax C 4 11 6
T-06pasHbiMi na3amm

Do stotu Wielkos¢ uchwytu (D)
podziatowego
L9 gennTenHoro Pazmep natpoHa (D)
crona 3274, 3574, 3275, 3575
5859-125 125
5859-160 160
5859-200 200
5859-250 250
5859-320 315
5859-400 400
5859-500 500

UCHWYTY TOKARSKIE SAMOCENTRUJACE
CAMOLEHTPUPYOLWME TOKAPHbIE MATPOHbI
3274, 3275, 3574, 3575

TARCZE ZABIERAKOWE
MEPEXOAHBIE ®JIAHLIbI
8293

STOLY PODZIALOWE
AENNTENBHBIE CTOAbI

5859

MOCOWANIE TARCZY ZABIERAKOWE) 8293
3AXWM MEPEXOAHOIO ®/IAHLLA 8293

Stozek Morse'a
Komyc Mopze

8298

W Tarcze zabierakowe przystosowane sa do
stotéw podziatowych z 4 i 6 rowkami teowymi

W KOHCTPYKLMS ANs NPUMEHERNA Ha CTONaX C 4 1 6
T-06pa3HbiM1 Nasamm

Niproduk st. pogz:'x:g . Wielko$é uchwytu (D)
F A B B, T a b ¢ h Pa3wmep natpoHa (D)
KoampoayKia Kon [na penvtensHoro
: crona 3564, 3864, 3565, 3865
358298030500 1080 5500 285 14 2 M8 8 13 5 9 M6 5859-125 125
358298040700 140,0 86,00 33,5 16 3 M0 10 15 6 12 M8 5859-160 160
358298050900 176,0 110,00 36,5 17 3 M10 10 15 6 12 M8 5859-200 200
358298060000 224,0 14500395 19 3 M12 12 18 7 14 MIlO 5859-250 250
358298070200 286,0 180,00 44,5 19 3 Mle 12 18 7 14 MI10 5859-320 315
358298080400 171,4 29845 30,0 - 4 Mle 14 22 8 16 MI12 5859-400 400
358298090600 235,0 407,00 350 - 5 M20 18 28 10 20 Mile 5859-500 500
J
=
G
; 9440
T
T % | H B W petni obrobione
Vi lrrrrrrl | ‘ L o
[ B w 1 Wykonane z zeliwa o wysokiej jakosci
(6] . , ,
A - Li* W Plyty mocujace typu 9440 moga wspotpracowac z
N przyrzadami podzialowymi typu 5901, 5902, 5911, 5912
W TNO/HOCTBHO MOAFOTOBANEHHbIE
~ |
s B CpenaH 13 BbICOKOKaYeCTBEHHOTO YyryHa
W [naHwaiba na 9440 MoxeT 6bITb MCMOAB30BaH Ha
LenTensHbIX yeTpolicteax tuna 5901, 5902, 5911, 5912
i
Nr produktu A B c D £ E G H a h Do przyrza:iow kg
Koga npoaykta [Ana ycrponcTs Kr
329440010400 160 125 4 30 M10x35 160 140 30 12 21 125 34
329440020600 200 160 5 40 M10x40 160 176 35 14 24 160 54
329440030800 250 200 5 50 M12x60 230 224 50 18 31 200 124
329440040000 315 260 5 50 M16x60 27,5 286 50 18 31 250 17.6

(~) (o)) (Y [«] ™)~

www.bison-bial.pl « e-mail: info@bison-bial.pl « www.bison-bial.ru + e-mail: info@bison-bial.ru

255



